SH=o
Ulg> gl dosass

193 LT\ Y oyleis

wsirs (yo Jto Dloio | g gatiilials a1l algs g pid ) Iz ol o

fedymobs slo yogys JOUS 9 JOUS L35 (((
(s 5 o ol a3l JUS masiomy 355 (y0
9piz 29>y olalie GBly by b i migigd mg (bgyd JOLS o5
e Ogedlie iz g0 el w93 Lo I A Ullpash )95 Josidue
g oridyioS orns plail pols o Jlis osed ool ) Lbas 26> 0l b
I 86 pigase oo 5310y o (g8 J81US 50853, 88) L L
ool §25a03 mlings L (J8US 5 ol U bolsa) J8U g blonzer b a0 sy
Leolsas g miss choww m gial)

Oiilalao asiing 5yl 990 U'g (g uan 9 (0955L 31> Lo aS J3113 el
o)l 505 Lo miad ()8 JBLS T loyl> 8,8 6529 my yo (sl o i
9 ubliwgs 6lé)>6UAgU)‘I,\_.;l;)lfJ|9)((L5)LB_bJI9} R3S WS
5 ShbL 9 Bl il 195 19 2t Gor Gl 9,095 5 G015
B9 9 Mgare Bbas Ll )shien ) Jlaiol m i ciyymile sl
perz oo Lo Jolld ol St 8 o JSlIS ouidy e
nolbgibg o350 o 9 ity (50 9 Dlalis o (S5 9
Wby 50

902050 ) U ibgyd Jolls 555 (5, Laallgd oL s oo
009> S 039> J3lld Lahd (g s po asis JLo
«0839> J8US o5l AT pulaipl sl b (28,8 Jg il
o nibl> pa K3 e 55l bl oo fimys ) Unsats
RPN ez G029 peres Gt Gl o 0 b0

!A,w..u) |,Lu roJ//\:VM) 0)9>

z. F T 14

oS my g3 395 (Jo il o ' Jlo 313l AT S LU L
C.ubéb.:gw)yuaﬁb.:ub/)&ld/w)@[!gua_«ub))pf/\_wbo,\_wdj).u\)io

1L Uy oo Lo il Ly 3 gy 9 > olg paiogd”
NIGIESIIS S PHE NI NI G PV PN PYRSTESCES VTS Y G EPO PN FE R Cam B
losy oy ayé Siy3 LT g ailes 5055 Lasgl oyl Al s sz g (0,0 oo G ol
Sl esd i Oels st s o B 021535 imp et aagl 9 adbly G | iy
A)/J{EA[Q9J_§J)/90)|)L‘)Lb).u)&ﬁ;)j)’.}))l.oUl}!)l)@))?ﬁ.ﬁ)gb)')b,\bro_mﬂ/@bééw
ob2lesloib enls 555 Fiyole gy sus ol A 88 50 el (5o S35 (a2 95
2155 95 9l Ulo aS oy g s Sy oy LBl ol ot 55T 0t U1
i 9 35S gl ol g) Ly g 9090 ndige ey prom 9 0)l3 3929 ()b po>
G Lpab s ort g b Sinys o)l Al slo s (ol hid olud ol Jg oxaia
)”{0““'—“”9>L)‘°[°‘J9‘°)99A—)/9—”HU)|)
et Jsb o plocasise T ou
O3-deod (595 s o s>
Lﬁ@)dg)uwoﬁaj}#u_f
Qr?l"?'PJ/ﬁJ/‘hl‘iLﬁBM))
RESWEVSIAPS PUMWYEITS
Ui Leyau ATl i g i 558
02 gon b9 0S5l
Sl Loyt b
R P YORTN SV
85 L asl> o)l Ledly

g S92 35 30 IO § 95995 / A/ ¥ TV g Ve T'A ot 3o

PPV 000 0000000000

i Sty Soprdgn sl by g oL
AIYFOVAYFF @ olod pils
b S
(ol am 01 V0 sS85, 05— 1)L X0 O.u)..‘aT
T pandy (Sl 5
QY AVFEA :ules il
ol e bl l (Wle
(Sl palill Lo IS o 5 ol ahs ol i) b 5 gl il =
|y a3 oo Ve il 00 1 aove Ay Gl ibige Sl > =Y
WSah e (SO slal)l5 3o sb 1o O )9e an 00 e plge 4
ol ey Jim Sar b g (e p pant pla) b
25, S asd Jby Ggebao Ber ae 51 5VG 00 e ls y 2l =T
o ol Cad ANe e 4 A6 098 5 e a2
D anly> Ja s odi g A di A 08w ylo > Ul ail g0 0-F
il slaanse cob AY w3 Casd  ogdle Col GlSe a5 -0

Aales cos oy onidig 8 a 00938l bl 4o ldle ey A odslye

Al oo lisee laolgrin Jed Loy 0 sailigd —F

Ablige )My 0k p odgedy (B9 3 5l e slad 38 45 -V
b g plej (0@

ooyl 7 9 8 ad—biaw g adigs sLojg) sodmlio 30 3)b plw)
19 NP s 91T A el i mo 1YA]

el YA/ ALY aii o 39, 103l 30§13 13 Ol—o)
g0 V+:¥e o3l 95095 A:Ye

S5 5=y i ool i 103l e (SIS 33 J=xo (ST
I NN T e e
AIPYAVATFF :ules als

e

o 1 —FEQEA 1 15-V :ubgyd jl wg lod3 Sy judo o F 1 —FEOE | PO 16301 j0 Sy 1a30 15 Il 1 pac g | Pl A Cacliv j| auo (ugSiumly Cacliv
www.Kosar-net.ir L_,.uJ.u_rl L_}.UJJT j

S 9095 {-‘5)1 ol B¢ oy Wilo A ).._';95 U:ég)....ﬁ )._{).o
Wl (59 Bt (5 y9—d> 0di 30 G 4 Iy § Dl

o 90392 Eoli

—Veer g 1Per ilg 1o 30— (69,1 3 15)) 5olg—w 931 — ily 5 5 )lg—m S
R -0 8ee Goggil ya— YoV (wgmgil 5 -FIVO cllg i
ClSamn )97 90 — 19700 90 (ot 3205 (Sl 5 = Sy sl (S 5 (AT - ;S
1Y CG laigs CdSu ygigo— Js 5 VAF 310+ < Y& CDI ool

Slel Chglas e s S L (558 S 23l 2 133l Yoo gy ST
(e et Sendoe paall Sls

AITAVAFSF : olos oals

XGMA AOA jogl = WA From) guilogs joqf

e 3l ms LSS = 05 Ll YO 5aghS (08 :0m 33l Jomo (ST
03]5 e St ConrBgn (il ) Coms

YV-FFAFAIY g+ T1-OOBY 5V 1 wlos oyl

PC VO guuilogs Jolis Ju olSiws ¥

ymt S ogmare 03l £, teglS ()05 133 3L J=xo (ST
@2 gagall olEslol ¢yl i s 40 8o yi 9,05

QNYOYV-HNY : olod (yals

t Josisino 9 Joliwl MBI

(R oS gly il = ST il = aibly g ol s g g0 315
«2loyS eiled ol ;S glgl- (3w Sl - Tk g
15 0 e U1 - (S g Ol g 9 p3lg) -l julil 9 (S5 o (2lo
=0z (2l))kez 9 (Blyaw Elgil - (29 )T 9 (g0l il Ol jrpeand — el
&L 9590 -G 5 y9Tg0 £lyl

Ciglre (yladsS L (5909, i 03lx 35 1333)b J=xo (ST




